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102-1586 | TUNIKA med mensterborder od raglan XS S M L XL XXL
Materiale: Pt5 Sport fg 1 gra 507 eller beige 526 .........ccccooeieiiiiiiiieieee e 350 (400 (450 (450 |450 |500¢
fg 2 krem 502 eller hvit 5071 ......ooomiiiiii e 250 |250 |300 |350 |350 | 3509

Veiledende p: 3 og 3 "2.
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102-1586| TUNIKA med monsterborder og raglan XS S M L XL XXL
Materiale: Pt5 Sport fg 1 gra 507 eller beige 526 .........cccooeeeieiiieiieieee e 350 [400 (450 (450 |450 |500¢g
fg 2 krem 502 eller hvit 5071 ......ooooiiiiiiiiee e 250 |250 |300 |350 |350 |350¢g

Veiledende p: 3 0og 3 "2.

Strikkefasthet: 24 m og ca 28 omg manster og glattstr pa p 3 2= 10 cm.
KONTROLLER STRIKKEFASTHETEN! Stemmer den ikke, ma du skifte p.
Strikker du fastere, bruk tykkere p. Strikker du lesere, bruk tynnere p.

Plaggets Mal: OVEIVIAAE ... ....coeeuiiii ettt eee e see e sneeneas 80 | 85 | 90 |100 |105 |110cm
HEl 1ENQGAE Ca....ceeeeee e e 87 | 91 95 | 98 (101 [103cm
UNderermsIengde Ca .......cocvireeiiieeeiiieeee e e e 45 | 46 | 49 | 49 | 49 | 50cm

Bolen: Legg opp Med fg 1 PA P 3 ..ot 216 |228 |240 |264 |276 |288 m

Strikk vrbord 2 r, 2 vr i 3 cm. Skift til p 3 2 og glattstr Bordemgnsteret iflg diagr slik: Beg i
siden der pilen viser din starr (pa diagr's hayre side) og gjenta rapporten ut omg. Sett en
merketréd i hver side, eniden 1. M 0g €N i deN.......ccoiiiiiiiiiiii i 109. [115. [21. [133. [139. [145. m
La merketradene falge med oppover. Ved pil A, fell 12 m jevnt fordelt pa omg (= 6 m foran
og 6 m bak). Etter hver felling mé& du beg Bordemgnsteret i siden slik at midtm pa diagr
kommer midt foran pa kjolen. Fell videre 12 m ved pil B og C. NB! Klamme X (= 8 omg),
strikkes ikke pa starr XS og S. Ved pil D gkes 12 m jevnt fordelt. Du har nA pa p......cccee... 192 |204 (216 |240 |252 (264 m
Nar du fortsetter med mansteret etter gkingen, husk & telle ut fra midtm pa diagr hvor du
skal beg i siden, slik at midtm hele tiden kommer midt foran. P4 siste omg av Borde-
mensteret fell av 9 m for ermehull i hver side (den midterste m = merketrad-m). Igjen til

RIVEE GBI bbb 87 | 93 | 99 |111 (117 |123 m
Legg arb til siden og strikk ermene.

Ermer: Legg opp Med fg 1 PA P 3 ..ot e s 48 | 52 | 56 | 56 | 60 | 60 m
R LY oo (o P2 Y SRR 3 4 3 3 3 4cm
Skift til p 3 Y2 og glattstr. Strikk 1 omg med fg 1 hvor du justerer m-antallet til ..................... 49 | 583 | 55 | 57 | 61 65 m

Strikk videre Bordemgnsteret slik: Beg ved pil merket erme din starr og tell ut fra midten
hvor du skal beg slik at midtm kommer midt opp pa ermet. Gk videre 2 m midt under

ermet for NVEr 2,5 CM il e e e e e e e e e e 81 85 | 89 93 | 97 (101 m
Pa siste omg av mansteret fell av 8 m midt Under =..........cccceiiiiiiiiiiiie e 73 | 77 | 81 85 | 89 | 93 m
Raglan: Sett erme-m inn pa samme p som bolen, med de felte ermehulls-m mot

hverandre. TOAIE PA P = .eeruerieiie et bbbttt 320 |340 |360 |392 |412 |432m

Sett en merketrad i overgangene mellom bol og ermer (= 4 merketrader). Fortsett med
Mgnster E (tell ut fra midten bade pa ermer, for- og bakstk), samtidig som du feller for
raglan pa hver 2. omg slik: 2 vridd r sm 1 m fgr, og 2 r sm 1 m etter hver merketrad

(= 8 m felt). De 2 raglan-m strikkes utenom mgnsteret med fg 1. Mgnster E gjentas helt

OpP. Fell for raglan i @lt..........oooiee i 25 | 27 | 29 | 34 | 36 | 38ggr
men SamMEidig MEA AEN ......ooiiii e e 16. | 18. | 20. | 24. | 26. | 27.
fellingen, fell av for halsen de MIdEErste .........oovviiiiiiiiie e 19 | 21 23 | 25 | 27 |29m

og strikk ut omg. Klipp av garnet. Beg p ved halsen og strikk videre frem og tilbake, fortsett
med raglanfellingen pa hver r-p og fell videre til halsen i beg av hver p i hver side

3-2-1-1-1 m. Fell av.

Halskant: Strikk opp fra retten med fg 1 og p 3 rundt halsringn.........ccceveeeiiencieiceeeeee. 132 |136 |[140 (144 |148 |152m
Strikk vrbord 2 r, 2 vr i 5 omg. Fell av i vrbordstr.

Montering: Sy sm hullet under ermene med attersting fra vrangen.
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